



適逢過年，我們一家打算到同住舊居小區的親戚家拜年，順便整理一下舊居的物品。恰巧親戚也外出拜年了，要等一陣子才回家，所以我們便先回舊居。

打開那扇熟悉的大門，兒時的回憶便一一浮現在眼前：門旁的鞋櫃、客廳的木製長椅、電視櫃上的雜物和兒時的玩具……一切如故，只是它們都隨著時間的推移而爬滿了歲月的痕跡。屋內鮮艷的油漆已剝落了不少，許多地方也佈滿了灰塵。

接著我走到昔日最愛、最溫暖的地方——我的小房間。小房間的擺設跟以前變化不大，用了十多年的空調仍能使用。從小房間望出窗外，映入眼簾的不再是昔日那片佈滿雜草的空地，而是一幢新建好的大商場。我再看不到昔日遠方的景色了！

簡單地整理一下舊居的物品後，我和父母來到小區的花園，那些小時候的玩樂設施都被換成新的了，看著一群小朋友圍繞着滑梯跑來跑去，我不禁想起小時候與表弟、表妹，以

# 我與舊地

羅心妍



及住在同區的小朋友玩耍的情景。那時的我們在小區花園裡玩耍，你追我趕，累了便坐在旁邊的椅子上休息，我們臉上泛著的是如同陽光般燦爛的笑容。孩子天真爛漫的笑容構成一幅傳遞歡樂的油畫，那樣的美麗，那樣的可愛！這一刻，我真想回到兒時無憂無慮，可以盡情玩耍的歡樂時光呀！

直至到達親戚家，眼前的畫面仍不斷地與記憶中的畫面重疊。突然，我被親戚和父母的談話聲“驚醒”了，我才回過神來。環顧四周，我發現親戚家的事物已悄然改變，而我亦在時光的旅程中漸行漸遠。一晃十年，我已從昔日的小女孩變為亭亭玉立的少女。那一刻，我忽然領悟到：與其一味回望過去，不如珍惜現在的每分每秒，活在當下，只有這樣，我們才能擁有更加美好的明天！